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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension, 1x Kaffee &

Kuchen

 Lagerfeuerabend mit Stockbrot, Glühwein und
Punsch, Silvesterparty mit großem
Silvesterbüffet, Musik & Tanz, freien Getränken,
Feuerwerk am Strand, Berliner-Büffet,
Neujahrsbrunch

 HINWEIS: Es sind nurnoch 4- und
6-Bettzimmer verfügbar.

 Nicht enthalten: zzgl. Kurtaxe

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 60 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Silvesterop‘nKnust
Inselerlebnis und Silvester an der Ostsee

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN, GROSSELTERN MIT ENKELKINDERN

1. Tag: WILLKOMMEN AUF DER INSEL

2. Tag: SAMSTAG

3. Tag: SONNTAG

4. Tag: MONTAG (SILVESTER)

5. Tag: DIENSTAG (NEUJAHR)

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/4496

Genießen Sie die Tage um Silvester auf der Insel Fehmarn. Ganz individuell und nach eigenen Wünschen,
entdecken Sie die Insel auf eigene Faust. Für die Kinder ist das große Gelände der Jugendherberge die ideale
Möglichkeit zu Toben, andere Kinder zu treffen und aktiv zu sein. Silvester feiern wir mit Tanz, Musik, einem
internationalen Büffet und traumhaftem Blick auf das Feuerwerk am Meer!

Am Anreisetag begrüßen wir Sie mit einem warmen Punsch und einem leckeren Abendessen. Hier haben Sie die
Möglichkeit, die anderen Familien kennen zu lernen.

Am Wochenende haben Sie Zeit für sich und können die faszinierende Insel in allen ihren Facetten ganz
entspannt erkunden. Für Ihre persönliche Erkundung erhalten Sie Lunchpakete für den Mittag und abends
empfangen wir Sie zu einer warmen Mahlzeit.

Der Sonntag Vormittag steht zur freien Verfügung. Neben dem Strandbummel empfehlen wir einen Besuch auf
dem Weihnachtsmarkt. Abends wird es dann gemütlich. Mit warmer Jacke geht es nach draußen, um bei
knisterndem Lagerfeuer, Stockbrot und heißem Punsch zu klönen und zu spielen.

Den Silvestertag starten wir in aller Ruhe, denn es wird bis in die Nachtstunden gefeiert! Am Nachmittag stehen
für Sie Kaffee und Kuchen bereit, bevor wir gemeinsam den Raum für die große Silvesterparty schmücken. Dann
startet der Countdown ins neue Jahr. Das große Silvesterbüffet verwöhnt Sie mit regionalen und internationalen
Köstlichkeiten aus aller Welt. Ab 21 Uhr legt der DJ Musik zum Tanzen und Feiern auf. Wen es an den Strand
lockt, startet in Richtung Südstrand, denn dort beginnt ab 22 Uhr eine große Open-Air-Silvesterparty mit DJ und
Feuerwerk am Strand. Um 24.00 Uhr rutschen wir ausgelassen mit dem bunten Berliner-Büffet ins neue Jahr.
Willkommen 2019!

Im neuen Jahr machen wir uns keinen Stress! Erstmal wird kräftig ausgeschlafen und danach starten wir mit
einem Neujahrsbrunch gemütlich in den Tag. Danach erfolgt die Abreise. Wer möchte, verlängert den Aufenthalt
noch um ein paar weitere Tage.

Der Aufanthalt kann auf Wunsch verlängert werden. Sprechen Sie uns an!
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